

司机一打盹 货车“躺”地上

□晚报记者 朱东一 通讯员 魏文欣

本报讯 7月29日7时许,永登高速扶沟收费站附近发生一起单方事故,司机疲劳驾驶,致驾驶的重型半挂车撞击护栏后侧翻在高速公路上,所幸无人员受伤。

当日事故发生后,司机被困在驾驶室内。接警民警赶到现场后,立即把司机从驾驶室内解救出来,随后组织清障、养护等部门做好防护工作,把受损车辆拖下高速,避免二次事故的发生。

监控显示,这辆车在经过高速公路分叉口时,没有降低行驶速度,没有改变行驶路线,直接撞上了高速护栏。司机承认,他开了一夜的车,非常瞌睡,想再坚持一下到目的地后再休息,没想到一眨眼的功夫就出事了。

接警民警提醒,夏天易疲劳,司机开车外出时一定要注意休息,保证充足睡眠。长途驾驶一定要定时进服务区休息,同时可饮用一些提神醒脑的饮品,切忌抱有再撑一会儿的侥幸心理。

传授防溺水知识 护航孩子暑期安全



为护航孩子暑期安全,7月29日上午,商水阳城社工服务中心邀请周口蓝天救援队讲师,为商水县百余名孩子现场讲解防溺水、应对突发疾病等知识。

晚报记者 马治卫 通讯员 李春杰 摄

《洋葱滞销愁坏种植户》续

同和堂欲购买5万斤免费送市民



□晚报记者 张劲松 文/图

本报讯 7月12日,本报以《洋葱滞销愁坏种植户》为题报道了太康县马头镇杨庄村村民杨永超种植的70多万千克洋葱找不到销路的消息后,不少市民非常关心,纷纷打来电话帮助寻找销路。

7月30日,周口“萤火虫”爱心公益组织联合河南同和堂医药有限公司购买了1万斤洋葱免费送给市民。据了解,该公司计划近日将再购买4万斤洋葱赠送给市民。

当日上午,中心城区同和堂大药店总店门前热闹非凡,20多名工作人员有条不紊地给市民发放免费洋葱(如图)。

“看到洋葱滞销的消息后,我们立刻行

动,与‘萤火虫’爱心公益组织联合,决定从田间地头收购洋葱,运到同和堂门店免费赠送。”河南同和堂医药有限公司总经理刘建波对记者说,市区共设6个免费赠送点,到场群众均可免费领到一份爱心洋葱。

“我今年种了100多亩的洋葱,和外地菜贩子签订的购销合同成了一纸空文,现在还有70多万千克卖不出去,贵贱都没人买,一部分已经烂掉了,太感谢同和堂的无私帮助了。”杨永超接受记者采访时,眼泪禁不住掉了下来。

“萤火虫”爱心公益组织相关负责人说,他们打算在中心城区举行大型义卖活动,争取把杨永超家剩余的洋葱全部卖完。

本周有雨气温舒适

□晚报记者 王凯

本报讯 都说三伏天里的降温是短暂的,但这几天却是个例外。而且,未来几日我市依然没有灼热高温,只有凉风习习。

上周五开始,我市气温明显下降,之前的高温一扫而光,早上和晚上甚至还会感觉到些许凉意。

本周,我市天气依然给力,预计平均气

温26℃~30℃,接近历年同期平均值,周极端最高气温36℃左右。另外,本周我市还会有多场降水出现,周前期还将有大雨出现,最高气温也将维持在30℃以下。

本周天气具体预报如下:周一阴天有小到中雨;周二、周三阴天有中到大雨,部分地区暴雨;周四多云到晴天;周五、周六、周日晴天间多云。

线索提供 任晓燕

善
曲高奏

讲文明树新风
中国精神 中华文化 中华美德 中华形象

出门看天